

COMITÉ SUGA
ACTA 2 de 2021
SESIÓN EXTRA-ORDINARIO

FECHA: marzo 15 de 2021

HORA: 08:00 A.M. hasta 09:10 A.M.

LUGAR: Reunión virtual a través de la herramienta Teams

INTEGRANTES DE INSTANCIA:

Nombre	Cargo y Tipo de Vinculación	Entidad	Asiste		Observaciones
			Si	No	
GERMAN ALEXANDER ARANGUREN	DIRECTOR JURIDICO	SDG	X		-
LUIS ENRIQUE BELEÑO GUTIÉRREZ	SUBDIRECTOR DE GESTIÓN DEL RIESGO EN EMERGENCIAS Y DESASTRES	SDS	X		-
					-
ANDRÉS MÁRQUEZ PENAGOS	DIRECTOR PARA LA GESTIÓN POLICIVA	SDG	X		-
JORGE ANDRES FIERRO	SUBDIRECTOR MANEJO DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	IDIGER	X		-
IVAN DARIO QUIÑONES SANCHEZ	SUBDIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA CULTURAL.	SDCRD	X		-
MARTHA BAYONA	SUBDIRECTORA DE PLANES DE MANEJO DE TRANSITO	SDM		x	-
CARLOS ZAPATA C.	SUBDIRECTOR DE GESTIÓN DE RISGOS	UAECOB	X		-
MARCELA QUEVEDO	PROFESIONAL	SDSCJ		X	-
FABIAN GALAN	POLICIA NACIONAL DE COLOMBIA	MEBOG	X		-
GIOVANNI GONZALES	POLICIA DE TRANSITO		X		-
HUGO ENRIQUE SAENZ PULIDO	SUBDIRECTOR DE CALIDAD DEL AIRE	SDA	X		-

Nota: Agregue o elimine las filas que sean necesarias para registrar los asistentes y los compromisos de la reunión.

Código: GDI-GPD-F029
Versión: 03
Vigencia desde: 05 de abril de 2019
1 de 10

SECRETARIA TÉCNICA:

Nombre	Cargo	Entidad
NESTOR DANIEL GARCIA COLORADO	DIRECTOR DE CONVIVENCIA Y DIÁLOGO SOCIAL	SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO

INVITADOS PERMANENTES: No Aplica**OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN:**

Nombre	Cargo y Tipo de Vinculación	Entidad	Asiste		Observaciones
			Si	No	
FRANCISCO ERNESTO PÉREZ MARTÍNEZ	PROFESIONAL	SDS	x		-
OSCAR ESQUIVEL	PROFESIONAL	SDSCJ	X		-
ALVARO GONZALES	JEFE DE EMERGENCIAS	IDRD	X		-
RUBEN DARIO GALEANO	DIRECTOR DE EVENTOS	LIGA DE CICLISMO			
OSCAR IPUS	PROFESIONAL	SDM	X		-
VIVIANA SARMIENTO	PROFESIONAL	SDM	X		-
MAURICIO VARGAS CARREÑO	PRESIDENTE LIGA CICLISMO	LIGA DE CICLISMO	X		-
MONICA DURAN	IDRD	IDRD			
SANDY IBAÑEZ	PROFESIONAL	IDIGER	X		-
WILSON SANABRIA SIERRA	PROFESIONAL	SDG - DCDS	X		-
JUAN MANUEL MONCADA	PROFESIONAL	LIGA DE CICLISMO	X		-
LUIS EDUARDO BAZZANI		PUBLI SEÑALES	X		
EDWIN DIAZ	PROFESIONAL DE INFRAESTRUCTURA	IDRD	X		

ORDEN DEL DÍA PROPUESTO:

1. Llamado a lista y confirmación de Quorum
2. Intervención secretaria de movilidad “Vuelta a Colombia”
3. Intervención entidades SUGA
4. Compromisos y varios.

DESARROLLO DE LA REUNIÓN:

1. Llamado a lista y confirmación de Quorum
2. Intervención secretaria de movilidad “Vuelta a Colombia”
3. Intervención entidades SUGA
4. Compromisos y varios.

- **Llamado de Lista y confirmación de Quorum**
- **Intervención secretaria de Movilidad y Liga profesional de Ciclismo**

SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD – OSCAR IPUS

Agradezco la citación al comité SUGA, mencionar que la señora alcaldesa entre sus políticas esta la movilidad y seguridad sostenible, especialmente la movilidad por bicicleta, en este ámbito nada más atractivo que la vuelta a Colombia en sus dos categorías culminen en la ciudad. La etapa masculina esta programada para el 25 de abril, la categoría femenina esta para finales de año, en este orden de ideas la alcaldesa delego en la secretaria distrital de movilidad y al instituto de recreación y deporte los acuerdos con la federación nacional de ciclismo para que las etapas y este tipo de actividades se tengan en la ciudad, las secretaria de movilidad solicito hacer esta reunión para socializar el tema , recalcando que es una actividad respaldada desde la alcaldía mayor, por lo que es una actividad de orden distrital, en este momento nos acompaña la ingeniera viviana sarmiento , que es quien ha venido liderando todo el proceso desde la secretaria de movilidad.

SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD – VIVIANA SARMIENTO

Buenos días para todos, adicional, comentarles muy resumido el trabajo que hemos venido realizando con el IDR, estamos adelantando un convenio inter administrativo tri partido , donde esta la secretaria de movilidad, IDR y la federación de ciclismo para llevar acabó estas dos etapas de la vuelta a Colombia, por lo que pedimos el apoyo de todas las entidades para que efectivamente bajo ese convenio sea un poco más fácil el tema de los permisos para que se lleve a cabo la realización de este gran evento para la ciudad, sin más preámbulo le cedo la palabra a la federación de ciclismo.

LIGA DE CICLISMO-JUAN MANUEL MONCADA

La vuelta a Colombia va a tener su etapa numero 10 en Bogotá, después de 12 años, gracias a un trabajo coordinado con secretaria de movilidad y la alcaldía mayor, el recorrido de la etapa va a ser un circuito alrededor del parque nacional, teniendo como punto de salida la carrera 7° en el costado occidental, continuando hasta la calle 36, la carrera 5°, el barrio la perseverancia por la calle 32, posteriormente la av. circunvalar hasta la calle 74 y nuevamente la carrera 7°. Esto se realizará el 25 de abril, nosotros hemos estipulado un horario de inicio de 9:00 A.M. a 9:30 A.M., va a ser un circuito de 12.6 KM, mas o menos 200

deportistas que van a realizar 10 vueltas aproximadamente a ese circuito, van a estar en unas capsulas, después que pase el primero hay un tiempo como de 10 minutos para que pase el ultimo corredor, si no pasa en ese tiempo queda descalificado, se calcula que entre deportistas, apoyos y logística se calcula 2.200 personas. Vamos operar en la calle 36 donde tendremos dos tarimas donde se realizara la premiación, el otro punto será el arco , aproximadamente en la carrera 7° calle 32, allí será la meta de la carrera , es un evento en el cual la gente lo pueda observar durante el recorrido, los protocolos con ocasión de la pandemia ya han sido aprobados por el ministerio de Deportes y ministerio de salud, actualmente estamos actualizando con las nuevas resoluciones emitidas y que ya han sido aplicados con rigurosidad el año pasado , como la vuelta a Colombia, la vuelta a la juventud, y eso obviamente la burbuja que se le hace al equipo en toda la carrera, la carrera inicia el 16 abril , sin embargo como esta estipulado en los protocolos se respeta esa burbuja , tanto en los hoteles , durante el recorrido, hasta en los actos protocolarios, siempre se respetan los protocolos, es el primer evento grande en Bogotá en el contexto de la pandemia, los corredores van a ser de orden nacional, empezaremos el montaje sobre las 11:00 PM de la noche anterior , nuestros montajes son carros tarimas , no tenemos conformado ningún acto de pirotecnia ni de efectos especiales, los actos de premiación son sobre todo para la prensa y la publicidad de las camisetas de los patrocinadores.

LIGA DE CICLISMO (PUBLI SEÑALES) -LUIS EDUARDO BAZZANI

Efectivamente como lo describe Juan , al ser la 10° etapa , la ultima etapa, vamos a realizar y respetar los protocolos en las etapas anteriores, así como lo realizamos el año pasado, en 6 carreras que se cumplieron, ahora se esta actualizando, en termino generales ya lo expusieron, el proceso de ciclismo siempre se genera la instalación de los elementos en las horas de las madrugada, por lo que se deben tener las vías cerradas con antelación, tenemos todos los elemento requeridos para hacer este tipo de cerramientos, los ciclistas que vienen son de orden nacional , la infraestructura que tenemos para Bogotá esta aumentada , entendemos que la ciudad requiere algunos temas particulares y especiales para cierres de vías y para la afluencia de público, entonces esta todo determinado.

LIGA DE CICLISMO-RUBEN DARIO GALEANO

Por solicitud de la Alcaldía de Bogotá como ustedes lo saben quieren que termine en Bogotá, son los dos eventos mas importantes de este año que va tener la federación de ciclismo, ya que el tour no se pudo realizar por la pandemia, los dos eventos son eventos USI, lo que quiere decir que da puntuación en el ranking mundial, en esta categoría corren los ciclistas elite del país, una carrera que es por invitación que hace la directiva de la federación de ciclismo , a 176 ciclistas según el nuevo reglamento , todos los equipos son profesionales, arrancaremos en YOPAL, a todos los deportistas y equipos se les hace la prueba COVID, a la prensa , a la policía , a los acompañantes, a toda la burbuja que va en la carrera, antes de la llegada a Bogotá, debemos hacer otra prueba , para identificar casos y así descartar, todos los días se llena el formulario y se hacen las tomas de temperatura, y haciendo todos los protocolos de Bio seguridad, esto aumenta considerablemente los costos , en más de un 40%. En los sitios por donde pasa la carrera se hace un control de público, en este recorrido en Bogotá se pretende que la gente este distribuida, tenemos previsto que la aglomeración se va a presentar a la altura del parque nacional, por lo que haremos cerramiento con vallas y con la ayuda del personal de la policía nacional controlaremos. Ya en lo que concierne a la carrera, no llegaran los 176 corredores ya que habremos pasado por 3 premios de montaña de primera categoría, y uno crono escalada, lo que disminuirá el lote. La etapa debe durar 2 horas, iremos en trasmisión por televisión abierta, esto con el fin también de evitar aglomeraciones. Se iniciará la promoción de la carrera 15 días antes del evento, anunciando los cierres y las medidas de Bio seguridad, Publi Señales será los encargados de avisar a todos los vecinos del sector afectado por los cierres, no

solamente con pasacalles, si no con volantes, para que todos estén informados, igual en el plan de movilidad, se les indicara a las personas por donde y como pueden salir, para que no queden ahí atrapados. Esperamos que disfruten el evento, esperamos que podamos seguir teniendo este tipo de eventos en la ciudad y que podamos reactivar la economía de nuestra ciudad y de nuestro país.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO – NESTOR DANIEL GARCIA COLORADO

Agradecemos las intervenciones, siguiendo el orden del día las intervenciones de las entidades, presidente como sugiere que hagamos las intervenciones, ¿con la presencia de la federación de ciclismo o hacemos una discusión interna?

PRESIDENTE – SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO – GERMAN ALEXANDER ARANGUREN

Gracias secretario, antes de dar el uso de la palabra a los demás compañeros de las entidades SUGA, doy la bienvenida a la federación de ciclismo de Colombia, agradecer la iniciativa que se tiene para la realización de eventos deportivos en estos momentos difíciles para la humanidad, iniciativas como estas sin lugar a duda son un respiro para el que hacer de la ciudadanía, nuestro compromiso tal cual como lo han indicado , la alcaldesa y esta iniciativa donde hay convenio tripartita que están dos entidades propias del distrito, hacen que sea evidente el compromiso que desde SUGA, desde este sistema de aglomeraciones estemos en total disposición para que sea un éxito , no solamente estas dos etapas que van a llegar a Bogotá, si no que se cumplan todos los lineamientos que desde esta fecha hasta esa fecha disponga el gobierno nacional y la administración distrital , para que tengamos el control absoluto del manejo de las aglomeraciones por pandemia, y que todos los miembros del comité desde cada competencia de las instituciones podamos aportar nuestro granito de arena para que la ciudadanía al final una vez desarrollada cada una de las etapa se tenga un balance positivo , responsable , en la forma en que nosotros desde administración y ustedes como organización en el objetivo de ese convenio tripartita para que sea un éxito y los resultados sean los mejores. Secretario, entonces por favor dar la palabra conforme las instituciones pidan la palabra, vamos otorgando, si hay alguna pregunta a los organizadores, creo que es la oportunidad para hacerlo, porque están presentes la parte administrativa, la parte logística y la parte técnica, es un muy buen escenario, sin perjuicio de en su momento todo aquello que de manera individual cada sector tenga que realizar.

SECRETARIA TECNICA – SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO – NESTOR DANIEL GARCIA COLORADO

Entonces siguiendo con el orden del día, el punto 3 vamos a dar el uso de la palabra según registre el sistema.

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACION Y DEPORTES – ALVARO GONZALES

Desde el IDRD queremos apoyar el viento y tenemos unas situaciones y análisis respecto a la disposición del escenario y espacio ´por donde se llevaría a cabo la vuelta a Colombia, para ello específicamente nos va a ayudar Mónica Duran como coordinadora del programa de ciclo vía, al respecto de estos escenarios, de estos espacios, al trazar la ruta.

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACION Y DEPORTES – MONICA DURAN

Teniendo en cuenta la reunión previa que tuvimos la semana pasada respecto , explícitamente para el trasado preliminar que tienen sobre la carrera 7° costado occidental, el IDRD menciono en su momento y

nuevamente lo mencionamos , para nosotros es muy relevante que el tema de aglomeraciones va ser inevitable sobre la carrera 7° por mas acciones de control que se tengan por parte de las instituciones o de los organizadores, las aglomeraciones van a ser bastante preponderantes y también nos afecta un poco que sea el trazado la carrera 7° costado occidental donde habitualmente se ejecuta la ciclovía dominical, por lo tanto , inclusive estábamos hablando con el ingeniero IPUS de Secretaria de Movilidad , por interno vamos a evaluar la posibilidad el traslado de llevar el traslado sobre el carril oriental, entendiendo que ya se han presentado eventos por el carril occidental y se han presentado bastantes complicaciones en especial con los vehículos que quedan encerrados y que hay bastantes servicios de parqueadero, servicios de estaciones de gasolina y demás, no van a poder habilitar por que el tiempo de las capsulas que se proponen en el operativo, son bastante disminuidos , es más viable para nosotros seguir con la ciclo vía , tener los carriles segregados en una operación normal, dejando que los vehículos puedan ingresar y salir , es una propuesta que tenemos desde el IDRD para que se re evalué el trazado preliminar , pero ya con movilidad internamente lo hablaremos, pero queremos dejarlo en la mención de esta reunión.

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACION Y DEPORTES – EDWIN DIAZ

Estuvimos evaluando de cómo podríamos desviar ciclovía, y para los domingos nosotros estamos utilizando el carril occidental, mismo carril que utiliza preliminarmente la etapa, estamos hablando con movilidad para cambiar la calzada oriental por la facilidad de que los vehículos que están transitando por la calzada occidental no queden atrapados, estamos muy pendientes de la reunión con movilidad para hablar del tema

SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD – OSCAR IPUS

Efectivamente lo que está diciendo el IDRD, es un tema por definir, cualquier de las dos calzadas que se utilice no va a cambiar el recorrido de la actividad, simplemente es un tema de definición de cual de las dos calzadas se van a tomar, eso es algo que se hará conjuntamente con la federación y con el IIDRD.

SECRETARIA DISTRITAL DE AMBIENTE – VICTORIA TORRES

Quisiera hacer dos aclaraciones respecto a las normas de nivel ambiente, la primera es la de publicidad exterior visual, si el evento va a tener cualquier dispositivo que anuncie publicidad de una marca de algunos de los patrocinadores, además del SUGA deben hacer la respectiva autorización en la entidad, esto ya que todos los elementos de publicidad exterior que están en el tema de espacio publico no son permitidos, por lo que necesitaría permiso. Por otro lado, en el tema de ruido, si bien es cierto no tenemos potestad para hacer control y seguimiento a fuentes móviles, si existe la resolución 185 donde hay una autorización para evento, deportivos, culturales y religiosos, donde la alcaldía local permite hacer los anuncios de carácter deportivo, por que la publicidad esta prohibida por megáfonos amplificadores entre otros.

SECRETARIA DISTRITAL DE SALUD – JORGE FIERRO

El llamado básicamente es al contexto que esta comentado victoria, la descripción que no dio tanto Juan Manuel como las demás personas de la federación , esta enfocado mas al tema deportivo , el cual es muy importante ya que es la condición principal del evento, sin embargo no se menciona , o no me quedó tan claro, como va ser el manejo de público , en lo que habitualmente se conoce de la ciudad de este tipo de actividades, genera por el gusto hacia la competencia una aglomeración importante, el ejemplo mas cercano que tenemos es la llegada del Tour Colombia que se realizo en el 2019 , en el cual se tuvo ciertos inconvenientes con el público, incluso para que no se afectara la parte deportiva, entonces no se si quieren

exponer como va ser el manejo de publico , tendremos una aglomeración bastante importante y esta información es importante tenerla previamente las entidades técnicas, para que así mismo se den las recomendaciones correspondientes para la seguridad del público , previendo que se permita este tipo de aglomeraciones tan grandes. Validar si se tuviera el visto bueno para tener una aglomeración tan grande y en el caso que sea restringido los aforos, como serian los cerramientos, o si se tuviera logística especial o si se coordinara con policía para que la gente no llegue a los puntos.

PRESIDENTE – SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO – GERMAN ALEXANDER ARANGUREN

Definitivamente para que esto sea un éxito se requiere estemos muy encausados en buscar la mejor forma de que esos dos días no exista aglomeraciones que terminen afectando la ciudad en cuanto a la pandemia, no estaríamos haciendo nada si le apostamos al deporte pero afectamos la salud , es determinante el planteamiento de la federación , cual es el análisis que se ha realizado al respecto, cual es la forma que controlaríamos los aforos y si serian sectorizados , cual sería el papel fundamental de nuestra policía y definitivamente que se un éxito pero para todos.

LIGA DE CICLISMO-RUBEN DARIO GALEANO

Doctor Germán, lógicamente que lo que vimos el año pasado del Tour Colombia no es comparable con lo que pasa con una vuelta a Colombia, nosotros el año pasado pusimos la vuelta a Colombia en plena pandemia y se pudo manejar sin ningún problema, nunca se llega a tener ni el 10 % del aforo que se tuvo en el Tour Colombia, esta carrera traía a Alan Philipie, a Egan Bernal, a todas las figuras de nuestro país y a todas estas figuras que podemos ver corriendo si no únicamente en evento que es el campeonato nacional que normalmente corre uno o dos, y no esta cantidad de figuras que corrieron en el Tour Colombia, para nosotros también fue sorprendente lo que paso en la subida al Verjon , además que era la subida, era bastante angosto , pero era la única forma para terminar en montaña como se requería terminar, buscamos muchos sitios para que llegaran , pero desafortunadamente la única que tenia la pendiente y l distancia era esta, nos quedo de enseñanza, el año pasado terminamos en el alto de palmas , se tenia por donde salir, por donde llegar, aquí no, aquí la única salida era por Choachí o por Bogotá , eso fue lo que ocasiono toda la gente. Esto no va pasar en la vuelta a Colombia, porque por más afición que hay en nuestro país, la vuelta a Colombia siendo un gran evento, el evento mas importante este año , no va llevar la cantidad de deportistas que llevo el Tour Colombia, nosotros como lo dije antes , tuvimos que cancelar el Tour Colombia, estaba previsto hacerlo en la costa , montería, Cartagena, santa Martha , tuvimos que cancelarlo por que no es fácil , llevando a las figuras que se llevan , decirle a la gente que no salga a verlas. En vuelta a Colombia son equipos nacionales en su gran mayoría, los internacionales son equipos continentales, de Estados Unidos, de Ecuador, México. Son equipos que no tienen la misma distinción que los que participaron en el Tour Colombia.

El otro tema, en el Tour Colombia no había pandemia , fue el ultimo evento que pudimos hacer antes de pandemia, el objetivo de la federación no solo es hacer solo el tema deportivo sino cuidar las salud, por eso molestando tanto por el tema de COVID , mi anterior intervención fui insistente con el tema, la semana pasada terminamos un evento de Bici Cross acá en Bogotá, en la pista de Bici Cross donde solo se le permitía un acompañamiento a cada deportista, insistimos mucho en el aislamiento , por que el objetivo nuestro es el deporte, pero también cuidar la vida humana , el objetivo entonces con policía nacional, con los logísticos , las campañas que se están haciendo dentro de la misma vuelta a Colombia, el objetivo es buscar que la gente pueda ver la carrera por televisión, pero si van a llegar aficionados del sector lo pueda hacer ,pero que este distribuida en los once kilómetros , lo que decía Viviana es muy importante , por que sabemos que la gente que está sobre la ciclo ruta, si van a tener su carril de ciclo ruta , son más de cinco kilómetros que van a estar disponibles para estar distanciados, si nosotros solo disponemos del parque nacional nos

va llegar la gente allí, al igual vamos a tener un dispositivo allí para tener un aforo controlado, si vemos que está llegando mucha gente tenemos que trancar el acceso y empezar a distribuir la gente en el circuito, haremos la invitación no solamente por medios radiales, por la televisión, si no por la misma caravana para que la gente se quede en la casa, lo puedan ver por medio de la televisión y por sus dispositivos electrónicos y ya las personas que llegan a la zona intentaremos que estén distanciados como lo hemos hecho en las otras carreras, en las seis del año pasado, pudimos controlar muy bien el tema, y hasta el momento el ciclismo no ha sido un foco de contagio, los deportistas van muy sanos, y vamos hacer los controles y a mitad final de carrera se hace prueba a los deportistas y todos los que tienen alrededor para saber que el ciclismo no es el que va llevar el COVID al sitio que lleguemos. En ese aspecto detalladamente lo iremos diciendo sobre el camino en el momento de las etapas viendo si hay mucho público, vendremos nosotros con antelación con ustedes para ver que va a pasar, nosotros tenemos la vuelta a la juventud antes de la vuelta a Colombia y después a los cuatro días iniciaremos vuelta a Colombia, entonces tendremos un termómetro de lo que podría pasar en Bogotá para nosotros tomar medidas y precauciones para que no tengamos afluencia en nuestra ciudad.

SECRETARIA DISTRITAL DE SALUD - FRANCISCO ERNESTO PÉREZ MARTÍNEZ

Para la secretaria de salud es muy importante la realización del evento, nos preocupa como ya se ha dicho que con las aglomeraciones se pierda el protocolo de Bio seguridad, puede que la federación tome todas las medidas tanto en publicidad como en terreno se cumpla todo el protocolo, pero si nos gustaría que hubiera previamente la presentación del documento para que sea revisado para la sub secretaria de salud publica y mirar de que mejor manera la ciudadanía acata las recomendaciones, todos sabemos que tenemos un gran dilema, nuestra población a veces es difícil de manejar, y vimos como en el Tour Colombia se presentó, es claro lo que presenta la federación, que ante la no presencia de figuras internacionales del deporte puede que baje un poco la afluencia de público, pero hay que tenerlo muy presente por la situación que estamos viviendo, desde el punto de vista de la generación del plan de primeros auxilios estaremos atentos para que tengamos unas reuniones previas y ver como les podemos aportar nosotros para que el evento se desarrolle de la mejor manera. Estaremos atentos a la solicitud que nos hagan y que todo salga muy en el evento.

LIGA DE CICLISMO (PUBLI SEÑALES) -LUIS EDUARDO BAZZANI

Para complementar un poco más la información que nos estaba comentando Rubén, la capsula de bioseguridad que se maneja, lo que genera es que la caravana este en un solo punto con una delimitación de cerramiento de tal manera que ese mismo cerramiento genera que el publico no llegue, para contestar un poco la intervención de Andrés fierro, efectiva, ente para el caso de Bogotá, que vamos a tener mas público, vamos a tener mas cerramientos con el animo de generar aislamientos mayores, en ciclismo ocurre un tema particular, y en este tipo de eventos, circuitos, pasa que la gente tiende a irse al sitio de llegada y salida, por que es el sitio donde más atracción hay, por lo que en el parque nacional vamos a tener mayor concentración y a su vez un mayor control logístico que nos permita tener un mayor aislamiento y buscar que se dispersen las personas por la vía, y lo hemos hecho en ciudades grandes como Medellín y el tema ha funcionado bien, obviamente hay un reto importante, pero seguramente entre todos lo sacaremos adelante

SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD – OSCAR IPUS

Para dar claridad a la demás entidades, las entidades seguramente tienen muchas dudas y más por el contexto de la pandemia, una petición que en su momento se acordó entre las tres entidades, era solicitar que hubiera la posibilidad de asignar unas personas o un delegado para que directamente la federación pudiera socializar con cada una de ellas, la idea sería antes de hacer el registro SUGA, para que las entidades conozcan cuáles son todas las medidas que se tienen planteadas, en temas de medidas de Bio Seguridad, así como de control para la aglomeración que en este punto en donde nos encontramos es lo más importante, la última solicitud desde movilidad es esta.

LIGA DE CICLISMO-JUAN MANUEL MONCADA

Yo me comprometo a ponerme en contacto con las entidades técnicas y poderles mostrar el plano que es lo que todos queremos revisar más al detalle, y para el doctor Francisco también los protocolos actualizados, para que puedan ver lo que hemos previsto para bajar la aglomeración en el parque nacional. Hoy en la tarde ya podemos tener el PMT. Tenemos una inquietud, si los tiempos de radicación en la plataforma están con los tiempos del decreto 311 o que tiempos se pueden tomar.

SECRETARIA DISTRITAL DE SALUD – JORGE FIERRO

Hasta donde tengo entendido y según lo que dice el decreto esos tiempos dejarían de estar disponibles el día de mañana, 16 de marzo, que es cuando finaliza el decreto de calamidad.

PRESIDENTE – SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO – GERMAN ALEXANDER ARANGUREN

Lo que debemos estar pendientes es a la condición a la cual esta sujeta el decreto 311, de acuerdo con esto se tomara la decisión si se continua con los tiempos del 311 como esta condicionados o si continuamos con los tiempos generales del decreto 599

SECRETARIA DISTRITAL DE SALUD - FRANCISCO ERNESTO PÉREZ MARTÍNEZ

Digamos que hago vocería por todas las entidades, independientemente de los últimos tiempos, como tenemos tiempo de antelación, empezáramos hacer esas reuniones desde antes, y como lo dijo Oscar, de tal manera que cuando se carguen los documentos, todo este tan bien organizado que no exista la necesidad de hacer correcciones a futuro, esos tiempos esos quince o nueve días sirvan para que la secretaria de gobierno tenga la factibilidad de autorizar el evento por que ha estado todo previamente muy bien coordinado.

LIGA DE CICLISMO-JUAN MANUEL MONCADA

El compromiso es esta semana reunirme con todas las entidades y mostrarle lo que tenemos, ya que la documentación la tenemos bien avanzada, nosotros vamos a radicar ante SUGA el 25 de este mes, por lo que tenemos esta semana y parte de la otra para hacer correcciones, como es un convenio debemos cumplir con la fecha de radicación.

SECRETARIA DISTRITAL DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE – IVAN DARIO QUIÑONEZ

Solo quería verificar el tema de los tiempos, el decreto de calamidad esta hasta junio, no sé a que se referían con que va hasta el día de mañana. Por que el 061 va hasta el 1 de junio.

PRESIDENTE – SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO – GERMAN ALEXANDER ARANGUREN

Para finalizar a todos conforme al artículo 38.2 frente a la transitoriedad, definitivamente esta sujeta a la calamidad pública, que es distinto al Estado de emergencia sanitaria nacional o distrital, en los términos del decreto distrital 192 tenemos hasta el 16 de marzo, pero también como lo decía el Doctor Francisco seguramente este tendrá una prórroga como ha venido prorrogándose en dos oportunidades por seis meses, entonces si la línea determina que se debe continuar con la calamidad pública debemos someternos a los lineamientos del 311, si no sucede algo distinto, si no se llega a tomar otra determinación continuaremos con los 15 días tradicionales.

A todos muchas gracias, a los representantes de este hermoso deporte, muchas gracias por estar en el comité SUGA, nosotros siempre dispuestos a aportar al deporte, a desarrollar actividades de este tipo para que la ciudadanía también tenga algo que hacer y que mejor que este tipo de actividades deportivas que nos trae alegría, siempre teniendo una tarea adicional que es salvaguardar la vida de todos y cada uno de los habitantes del distrito, y en esa línea debemos estar todos aportando para que sea un éxito estas dos carreras, masculina y femenina en su orden de tiempo y sin que la ciudadanía termine afectada por esta situación del COVID 19.

A los integrantes SUGA gracias por su tiempo, por su disposición como siempre por haber acudido a este llamado.

COMPROMISOS	Nombre responsable	Entidad

CONCLUSIONES

Las conclusiones de los temas tratados quedaron incluidas en el espacio donde fue discutido

En constancia se firma,

PRESIDENTE
GERMAN ALEXANDER ARANGUREN
Director Jurídico



SECRETARIO
NESTOR DANIEL GARCIA COLORADO
Director de Convivencia y Diálogo Social

Elaborada por:
Wilson Sanabria – Contratista.